

Performance-PCs.com

1701 R. J. Conlan Blvd. NE, Unit #5 Palm Bay, FL 32905, USA

Toll Free: 888-381-8222

www.performance-pcs.com sales@performance-pcs.com











# Phanteks Halos Lux 120mm Fan Frame, Aluminum - Black

\$17.99

# **Product Images**







#### **Short Description**

Crafted from a single block of aluminum, the Phanteks' Halos Lux RGB fan frames complements any premium system build with ambient illumination. Using high density LEDs, the Halos Lux can illuminate different varieties of fans including high performance fans made from PBT material. The Halos Lux RGB fan frames bring elegance and style to your system without compromising performance.

### Description

Crafted from a single block of aluminum, the Phanteks' Halos Lux RGB fan frames complements any premium system build with ambient illumination. Using high density LEDs, the Halos Lux can illuminate different varieties of fans including high performance fans made from PBT material. The Halos Lux RGB fan frames bring elegance and style to your system without compromising performance.

#### **Features**

The Halos Lux RGB fan frame is developed to illuminate fan blades from different varieties of material/color with a bright ambient glow. This means even high performance fans made from PBT material, like Phanteks' MP and SP fans, can now be illuminated in any color. With the Halos there's no more compromise on performance when RGB illuminated fans are desired.

### **Specifications**

120mm

140mm

Model NO: PH- PH-

FF120RGBA\_BK01 FF140RGBA\_BK01

UPC Code: 886523001096 886523001119

Specifications

Material Anodized Aluminum

No. of LEDs 18 21

Dimensions 120x120x6mm 140x140x6mm 4.73x4.73x0.24in 5.5x5.5x0.24in

Warranty 2 years\*

# Additional Information

Brand	Phanteks
SKU	PH-FF120RGBA-BK
Weight	1.5000
Color	Black
Fan Accessory Type	Fan Frames
Fan Dimensions	120mm
Shape	Square
Vendor SKU/EAN	886523001096

